

民國三十四年九月十二日

(四)

星期三

大漢報

蔣主席肖像，伴以旗幟、振洪聲與聯合兩劇社，在其台上佈置畫景及頌繪等，籌備會外面設有四強領袖肖像，及勝利字電火招牌。致公黨與國民黨樓外均有裝飾。并設播音機，播傳唱碟，入夜燈火輝煌。氣象一新，以故遊人如鯽，咸來觀賞。附近城市中西人等，許多前來參觀，即遠至夏城，亦有僑胞蒞臨。溫比厘華僑則租賃兩輛巴士車趕來祝捷，所費不貲。

▲開會秩序，昨八月廿八日，適逢天朗風和日麗，華賓館商店一律休業，辦事人員與捐款者俱佩襟章，午前在益吾停車場趕築講台，中懸四強國旗，兩旁以生花點綴。首由華樂隊奏樂，再則西樂隊奏樂，次列座，由羅景耀博士宣布開會秩序，請西樂隊奏中加美俄國歌，隨請西牧師息斯哥氏及楊啟康牧師次第祈禱，既畢，主席張子田君宣佈開會意義，謂為首紀念陣亡將士，其次今既達到最後勝利，此後當益加努力，以完成建國重任。次市長山打演講，謂中國今獲解放，正是如日東昇，前程無限，中國人民遭日敵焚殺姦掠者，不知幾千百萬，然仍堅苦抗戰，直至聯合國能集合其力量，以達到最後勝利，余特代表本市向中國人民恭祝，希望其永久安全和平及繁榮云。又次省長應祚用英語演講，其詞頗長，大意備戰，在此最可怕的戰爭當中，吾人之友誼，得同事之助力而益臻強固，如不獲聯軍之助，則中國尚有多年之戰爭云。每次說畢，掌聲雷動，最後羅博士宣讀益吾夫人來電，言因事不克躬與席會，至深抱憾，其時在座來賓，除應祚演說者外，并有陸軍代表坡特氏中將，空軍代表馬賽，海軍代表金步與利沙役氏兩司令，天主教會牧師麥結提根，救世軍賓頓上校，暨我國軍官朱應甲，施政楷及等備會職員等。由西樂隊奏英國國歌後即散會，開會時觀眾肩摩踵接，省法現預備取消之，而恢復標準時間云。

●預備恢復標準時間消息，柯京十一日電，據加拿大社消息，加政府於抗戰時期強迫施行日光節省法，現預備取消之，而恢復標準時間云。

○薯仔出售，茲有由農家賣與農家之白玫瑰薯仔，出賣如意者請在電話商量。

PA. 3634

◎薯仔出售

柯京十一日電，據加拿大社消息，加政府於抗戰時期強迫施行日光節省法，現預備取消之，而恢復標準時間云。

●愛粉

每樽五元

●極樂氏搜毒丸

每樽二元

皮膚止癢藥膏

如意水每樽五毫

常有正鹿尾把

心痛粉每樽五毫

●大補丸補身之功效

如意水每樽五毫

●愛粉

如意水每樽五毫

●極樂氏搜毒丸

如意水每樽五毫

皮膚止癢藥膏

如意水每樽五毫

●愛粉

如意水每樽五毫